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 令和２年度 大牟田市教育委員会１２月定例会会議録 

 

１．日 時 

  令和２年１２月２３日（水） 

 開会１４時００分   閉会１４時１０分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎北別館４階 第２会議室 

３．出席者 

教育長：安田 昌則 

委 員：山本 和夫、嶋田 桂子、東 秀樹、笹井 葉子 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 中村 珠美、教育みらい創造室主査 松葉 茂、 

学務課給食担当課長 木下 久美子 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、教育長が開会を宣告し、本日の議題について

非公開の発議の有無の確認を行った。非公開の発議なく全案件を公開することと決定し

た。 

 

 

（報告事項） 

１ 学校給食週間の実施について【学務課】 

教育長       学校給食週間の実施について説明をお願いします。 

学務課給食担当課長   学校給食週間の実施について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 学校給食週間の趣旨、期間、取組内容等 

・ 今年度は新型コロナウイルス感染防止の観点から給食試食会を中止すること。 

 

教育長       何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員       資料１ページ目の５の（１）で、小学校、中学校それぞれのメニュ

ーのテーマはどのようなものですか。 

学務課給食担当課長   小学校は、「発酵食品を取り入れた献立」、中学校は、「免疫力を高

める食事をしよう」というテーマを設けています。新型コロナが猛威

を振るっていますし、また、１月はインフルエンザの流行もあります

ので、そのようなものに食事の面からアプローチしながら、食育を進

めていきたいと考えています。中学校の「免疫力を高める食事」とし
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ては、特に摂りたい栄養素と食品ということで、発酵食品、食物繊維

や、ニンニク、ネギ、ショウガなどの殺菌や抗菌作用がある食品、ま

た、ビタミンＢなどを摂るということで、きのこ類などの食材を取り

入れた献立を作成していくようにしています。 

委 員       資料２ページ目の５（３）のレシピコンテストで特選などに選ばれ

たものの中から実際のメニューに取り入れられるのでしょうか。 

学務課給食担当課長   特選や佳作の中から、給食に取り入れやすいものがあれば、取り入

れていきたいと考えています。 

委 員       レシピコンテストの応募作品数は大体どれくらいですか。 

学務課給食担当課長   年度によりばらつきもありますが、段々と応募者数は増えてきてお

りまして、昨年度は、小学校では百数十点、中学校でも二桁の数の応

募がありました。 

委 員       昨年、一昨年と、男子の応募者もいたようですね。 

学務課給食担当課長   最近は男子の応募も多くて、「料理男子」も増えているのかなと感

じております。 

委 員       資料２ページ目の５（４）アンケート調査について、他の事業のア

ンケートでは、小学校は５年生か６年生で、中学校では２年生か３年

生を対象とするものが多いのですが、中学１年生を対象とした目的、

ねらいは何ですか。 

学務課給食担当課長   平成２７年度から、毎年中学生も対象にアンケートを取っています

が、中学１年生としている理由は、中学生になってからまだ１年しか

経っておらず、小学生のときとの比較がしやすいのでは、ということ

と、成長の過程で、１年生の方が素直に答えてくれるのではないかと

考えたためです。 

委 員       わかりました。 

教育長       他にありませんか。 

無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

          （承諾する旨の声あり） 

 

教育長       その他にご意見、ご質問はありませんか。 

          無いようでしたら、以上で１２月定例会を終わります。 

 

閉会１４時１０分 


